

2023年2月6日

第2046期

农历癸卯年正月十六 星期一

今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

区纪委九届三次全会召开

坚定不移推动全面从严治党向纵深发展

为高水平建设社会主义现代化新柯城开好局起好步提供坚强保障

本报讯（记者 方心怡）2月3日下午，区纪委九届三次全体会议召开。区委书记蒋国强在会上强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实二十届中央纪委二次全会和省、市纪委监委部署要求，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，继续打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战，为高水平建设社会主义现代化新柯城提供坚强纪律保障。

胡益峰、徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导参加，区委副书记、纪委书记、监委主任向明虎主持。市纪委监委有关同志到会指导。

蒋国强充分肯定过去一年我区全面从严治党取得的成绩，分析了当前党风廉政建设和反腐败斗争面临的新形势。他指出，习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话，是深入推进全面从严治党的根本遵循，也是新时代新征程纪检监察工作高质量发展的根本指引。全区上下要深刻领会习近平总书记重要讲话精神，认真学习党中央及省、市纪委监委精神，坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，坚定不移把全面从严

治党工作推向纵深，切实转化为贯彻落实党的二十大精神的强大动力。

蒋国强强调，要保持清醒警醒，不断增强推进全面从严治党的紧迫感。认真对照干部作风建设中存在的问题，反躬自省、查找差距，时刻保持清醒头脑，把严的主基调长期坚持下去，补齐责任落实的短板、打好作风建设的补丁、扎紧纪律规矩的笼子，努力实现政治生态的风清气正、海晏河清。要扛起责任担当，坚决筑牢护航高质量跨越式发展的压舱石。要在“心怀国之大者、强化政治监督”上持续发力。把政治监督摆在首位，紧盯上级决策落地落实、政治生态短板弱项、巡视巡察重点问题等方面监督，确保政策执行不偏向、不变通、不走样。要在“聚焦作风建设、强化服务保障”上持续发力。围绕重点项目推进、营商环境打造、民生实事落地、基层组织建设等方面，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。要在“提升惩治力度、强化标本兼治”上持续发力。坚持严的主基调不动摇，切实增强不敢腐的震慑力、不能腐的约束力、不想腐的感召力。要在“紧盯关键少数、强化勤廉导向”上持续发力。坚持“严

管”和“厚爱”相结合，以鲜明的导向推动干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创。要汇聚强大合力，奋力开创清廉柯城建设的新局面。要全面形成领导带头的“头雁效应”。各级各部门“一把手”要切实履行“第一责任人”职责，在讲政治、担当作为、严于律己上走在前、作表率。要全面压实层层负责的“责任链条”。压紧压实全面从严治党的“责任链条”，推动形成“四责协同”的有效机制，把管党治党的压力传导到边、到底、到角。要全面锻造担当重任的“执纪铁军”。区纪委监委要坚持更高站位、更高标准、更严要求，刀刃向内、从严从实加强自身建设。区委将一如既往支持和保障区纪委监委履行职责，选优配强干部，关心干部成长。各乡镇（街道）、部门（单位）要主动配合纪委监委开展工作，积极创造良好工作环境。

会上传达了二十届中央纪委二次全会、省纪委监委十五届二次全会、市纪委监委八届二次全会精神。

向明虎代表区纪委监委作题为《扛起政治担当 深化清廉建设 为高水平建设社会主义现代化新柯城提供坚强保障》的工作报告。

本报讯（记者 缪艺璇）2月3日下午，区委常委会召开扩大会议，专题传达学习省委书记易炼红在衢调研讲话精神和市委常委会扩大会议精神，研究部署贯彻落实举措。

区委书记蒋国强主持并讲话，胡益峰、徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导出席。

会议指出，在全省上下全面学习贯彻党的二十大和省委全会精神的重要节点，在奋战一季度、夺取“开门红”的关键时刻，易炼红书记专门来衢州调研指导，并实地考察了斗潭社区，充分体现了省委对衢州的高度关注与信任，也是对柯城工作的鼓舞鞭策，为我们推动经济社会高质量发展增添了信心决心、明确了目标方向、给出了路径方法。全区上下要把学习贯彻易炼红书记调研讲话精神，与全面贯彻党的二十大、省委市委区委全会以及区“两会”精神结合起来，与贯彻落实易书记在全省“新春第一会”上的讲话精神结合起来，坚持创新深化、改革攻坚、开放提升，对标对表、实干争先，一体抓好贯彻落实，奋力书写高水平建设社会主义现代化新柯城的宏伟蓝图。

会议强调，要把追赶跨越、争先创优贯穿全年工作始终。聚焦聚力加快发展这一主线，锚定“全市争首位、26县争前列、全省争进位”目标，找准方位定位，明确追趕目标，拿出具体行动，全力以赴抓好经济稳进提质工作，奋力夺取“争先创优”流动红旗。要把强力推进三个“一号工程”贯穿全年工作始终。根据省市部署要求，扎实推进数字经济创新提质“一号发展工程”、营商环境优化提升“一号改革工程”、地瓜经济提能升级“一号开放工程”，做到规定动作做到（下转2版）

奋力谱写柯城高质量跨越式发展新篇章

在衢调研讲话精神和市委常委会扩大会议精神

易炼红

区征迁中心：接好征迁“第一棒” 奋力实现“开门红”

本报讯（记者 周云奇）

1月31日，区征迁中心党组书记、主任杨星早早来到衢州市区城北片区城市有机更新国有土地上房屋征收指挥部，向干部、群众解读征收政策。自城北片区房屋征收入户调查启动以来，征收政策成了老百姓最关心的事情，做好政策解读，也是区征迁中心最重要的工作内容之一。

据了解，今年柯城区大力推进重点项目征迁工作，计划实施多个房屋征收项目。如何高质高效完成征迁任务？区征迁中心有自己的“作战图”。

“对照‘领导小组+指挥部+专班+网格’的工作体系，我们把目标任务分解到每一个阶段、每一个时点、每一个人头，确保责任落实到位、压力传导到位。”杨星说，今年的征迁项目既包含国有土地上房屋征收，又包含集体土地上房屋征收，征迁情况复杂多样。对此，他们加强了征迁项

目的前期指导、流程管控、政策研判、机制创新和难点破题，为圆满完成征迁任务夯实基础。

杨星介绍，为提升征迁工作成效，区征迁中心坚持抓重点、通堵点、破难点，通过总结以往好的经验做法，研究制定符合柯城实际的征收实施细则，进一步完善政策体系，确保阳光征收、公平征收、依法征收；做好全流程指导、全过程管控、全方位监督，避免政策“开口子”“打补丁”，出现上下“两张皮”现象；对礼贤未来社区、招贤里等项目的交房情况实行清单化管理、销号式落实，强化部门协同、压实属地责任、积极督促配合，全力以赴完成交房扫尾工作。

“征收的关键在于‘用心’。”杨星说，他们将持续发扬“拼抢实”的状态和作风，抢时间、抢机遇、抢要素，做征迁“有心人”，接好征迁“第一棒”，奋力实现“开门红”。

乡街部门“一把手”在干嘛



九华立春祭奏响“迎春曲”

耕丰饶。

随后，主祭、陪祭上场。主祭诵祭文。陪祭导唱《祭春喝彩谣》：“梧桐春色，福祉惠民。绿水青山，金山银山。三衢有幸，衢州有礼。国泰民安，华夏复兴……”“好啊，好啊，好啊！”在场来宾轰然叫好。

“一鞭春牛，春回大地！二鞭春牛，风调雨顺！”“好啊！”……10时许，立春广场迎来活动高潮——鞭春牛。孩童郑景硕扮成牧童句芒，一边手持彩鞭鞭打春牛，一边唱着《鞭春喝彩谣》。62岁的老农童文家则牵着角挂大红花的耕牛，开启新春“第一耕”。

“吉时到，祭春——”9时许，梧桐祖殿内，随着司祭一声高亢的吟唱，立春祭祀大典正式拉开序幕。大家依次向春神敬献花篮、供奉祭品，祈求风调雨顺、农

接春使者手持油纸灯笼，从殿内拥出并欢呼“春来了！春来了！”接春人员出殿，种春树、撒春泥、浇春水、许心愿，让期待伴随枝叶生根发芽。

仪式最后，村民肩扛供奉春神像的轿子，在村内巡游。祖殿戏台上，大戏要连演三天三夜……

在祭春的同时，春礼市集活动也在热闹举行。“理品铺子”、春礼限定、春礼文创、春礼非遗……市集人潮涌动，来宾、村民积极参与特色美食、非遗文创产品和理论知识趣味互动活动。

“我们一家专程从山东赶过来迎春祈福，在村里逛了四天都没逛过瘾，尤其今天的活动实在是太震撼太精彩了。”在“理”（下转2版）

10点42分，交春时刻，24名